

# Činnost za rok 2005

## LEDEN

První závažná událost, kterou řešila hlídka městské policie, se stala v ranních hodinách dne 1. 1. 2005. Strážníci projíždějící ulicí Husovou, zahlédli před sebou po komunikaci kličkující neosvětlené vozidlo. Jelikož vozidlu nestačila v některých místech ani silnice a vůz najížděl i na chodník, přistoupili strážníci na základě krajní nouze k zastavení tohoto vozidla. Protože řidička, která byla následně hlídkou kontrolována, jevila známky požití alkoholu, byla celá záležitost předána k dořešení Policii ČR.

Dne 4. 1. ve večerních hodinách pomáhali strážníci nalézt bydliště ženě vyššího věku. Chci touto cestou poděkovat oznamovateli, který nás na zmatené chování stařenky v prostorách benzínové pumpy upozornil.

Dne 5. 1. proběhla v dopoledních hodinách jedna z namátkových kontrol nalévání mladistvým v náhodně vybraných barech a restauracích. V jednom z těchto zařízení zjistili strážníci porušení § 30 přestupkového zákona a dvaadvacetiletému mladíkovi, který umožnil požití alkoholu čtyřem nezletilým, byla na místě vyměřena bloková pokuta.

Ve dvou případech zasahovala hlídka městské policie proti stejnému mladíkovi z táborska, který nejdříve způsobil ve dvou restauračních zařízeních útratu, kterou však nebyl schopen z důvodu nesolventnosti zaplatit.

Dne 10. 1. v 17. 00 hodin byli strážníky na dětském hřišti na Podskalí kontrolováni dva mladíci, kteří zde čichali toluen. Jednání staršího bylo postoupeno přestupkové komisi. Mladší, jelikož mu nebylo ještě patnáct let, byl předán rodičům.

Dvě hodiny po půlnoci dne 11. 1. kontrolovali strážníci v ulici Nádražní řidiče vozidla tovární značky Fiat. Jelikož z něj byl cítit alkohol, pojala hlídka podezření ze spáchání přestupku proti bezpečnosti a plynulosti silničního provozu a na místo byla přivolána hlídka Policie ČR.

Při pokusu krádeže zboží v hodnotě dvou tisíc korun českých byla přistižena prodavačkou obchodu na Velkém náměstí jednadvacetiletá žena. Na místě byla následně hlídkou „odměněna“ blokovou pokutou.

Dne 12. 1. jsme byli přivoláni krátce před dvacátou hodinou do haly autobusového nádraží, kde se zdržovala parta čtyř mladých lidí. Ti si však spletli budovu nádraží s odpadkovým košem. Kolem sebe měli poházené kelímky, obaly od potravin i alkoholu, po zemi byl rozlity alkohol. Svým jednáním se mladí lidé dopustili přestupku na úseku veřejného pořádku a jejich chování bude dále posuzovat komise na MÚ Strakonice.

Na základě práce s kamerovým systémem byl zjištěn dne 15. 1. krátce před půl pátou hodinou ranní mladý muž, který se na Velkém náměstí ukájel

kopanci do budov, dopravního značení a výloh. Za škodu způsobenou na jedné z výloh bude řešen na OO PČR ve Strakonících.

Ke dvěma případům, kdy ze sousedství tekla sousedům na hlavu voda, byli přivoláni strážníci městské policie. U obou muselo dojít k otevření bytu. V obou případech se jednalo o poškození topení. Po uzavření vody byly oba byty předány jejich majitelům.

Hned trojice mladíků byla dne 17. 1. v odpoledních hodinách přistižena v jednom ze strakonických supermarketů při pokusu krádeže sladkostí. Všichni byli předáni naší hlídce a z obchodu putovali nejen s ostudou, ale i s blokovou pokutou.

Dne 19. 1. byli přivoláni strážníci krátce před devatenáctou hodinou do jedné z restaurací, kde jeden z hostů demoloval zařízení této restaurace. Jelikož škoda na majetku přesahovala částku pěti tisíc korun českých, strážníci muže na místě zajistili a následně předali Policii ČR, která bude muže řešit za výtržnictví.

Dne 26. 1. krátce po osmé hodině ranní našli strážníci při kontrole v ulici Máchově u tří garáží poškozená vrata. Hlídka městské policie zajistila místo možného trestného činu a předala další řešení Policii ČR.policie.

## ÚNOR

Dne 1. 2. 2005 bylo v nočních hodinách oznámeno hlídce městské policie jedním z našich spoluobčanů, že našel na tržnici odemčený stánek i s klíči ve dveřích. Strážníkům se následně podařilo kontaktovat nájemce tohoto stánku. Oznamovateli patří nejen náš dík za všímavost a ochotu.

Krátce po této události našli strážníci v brzkých ranních hodinách otevřenou garáž na Jezárcích. Byl vylustrován majitel garáže, kterého o stavu věci strážníci ihned informovali a převezli na místo samé. Jelikož motorista zjistil, že u vozidla chybí stěrače, byla na místo přivolána hlídka OO PČR.

Dne 3. 2. byli strážníci v odpoledních hodinách požádáni o odchyt tří psů, kteří utekli svému majiteli a v sousedství se začali chovat jako smečka. Zakousli zde několik kusů drůbeže. Dva psy strážníci odchytili, třetího si odchytil sám majitel, který se na místo též dostavil. Zároveň se ihned domluvil na náhradě škody, kterou jeho psi způsobili. Za volné pobíhání psů mu byla poté uložena bloková pokuta.

Nebezpečnou zábavu si ve večerních hodinách téhož dne vybrali tři školáci ve věku 11 a 12 let. Hoši se bavili tím, že z viaduktu v Nádražní ulici házeli po projíždějících autech sněhové koule. Jeden z řidičů však okamžitě zareagoval, školáky, z nichž dva byli z Čejetic a jeden ze Strakoníc, na místě odchytil a předal do rukou hlídce městské policie.

Dne 15. 2. bylo krátce po deváté hodině ranní nahlášeno na služebnu městské policie odcizení mobilního telefonu v prostoru autobusového nádraží.

Když na místo dorazila hlídka MP, mladík, který skutečnost oznamoval, označil strážníkům na místě osobu, která mu měla mobilní telefon odcizit. Z dalšího jednání vyplynulo, že obě osoby měly mezi sebou sepsanu smlouvu o prodeji telefonu. Kupující zde však měl uvedené zcela jiné jméno, než bylo jeho skutečné. Jelikož zde strážníci pojali podezření z podvodu, byli oba mladíci předáni na OO PČR ve Strakonících.

Poděkování patří dalšímu spoluobčanu, který nás informoval dne 15. 2. v odpoledních hodinách o výskytu vozidla, jehož osádka vylepuje po Strakonících plakáty na nepovolená místa. Strážníkům se na základě tohoto oznámení podařilo zhruba po hodině mladíky zjistit. Plakáty pak museli následně z míst odstranit a ze Strakoníc odjížděli navíc s blokovou pokutou.

Dne 21. 2. začala pro strážníky denní směna trochu netradičně. Místo toho, aby regulovali dopravu na přechodech u základních škol, museli zasahovat proti mladíkovi, který nechtěl v jednom z barů zaplatit útratu. Mladý muž byl předveden ke zjištění totožnosti na obvodní oddělení PČR.

Dne 24. 2. byla v dopoledních hodinách přivolána hlídka městské policie do ulice U Hajské s tím, že se zde na zahradě škrtí pes, který zůstal viset na oplocení. Na místě strážníci zjistili, že se oznámení zakládá na pravdě. Fena NO, která se přes plot chtěla dostat za štěňaty, zůstala na obojku s ostny dovnitř viset na plotě a hrozilo její udušení. Strážníci fenku dostali z plotu.. Poté byl vyhledán majitel, se kterým strážníci projednali nevyhovující podmínky chovu psů.

Dne 25. 2. bylo krátce po čtrnácté hodině oznámeno na stálou službu obsluhou jednoho ze strakonických nonstop barů napadení mezi hosty. Na místo byla vyslána hlídka MP, která na místě zjistila totožnost napadeného muže s tím, že pachatel, který rozbil postiženému půllitr o hlavu, z baru utekl. Strážníci jej dostihli v nedaleké restauraci, kde si právě umýval krev z rukou. Napadený muž, kterého poté strážníci převezli k ošetření do okresní nemocnice, nechtěl na útočníka podat trestní oznámení. Přesto jeho chování bude dále projednáno na přestupkové komisi MÚ ve Strakonících.

V podvečerních hodinách téhož dne se stala naše hlídka na Velkém náměstí svědkem fyzického napadání mezi dvěma muži. Příčinou roztržky bylo nedorozumění mezi prodávajícím a kupujícím. Strážník oba kohouty od sebe odtrhl a poté si oba vše vysvětlili a rozešli se ve smíru.

Za znečištění veřejného prostranství byl ve večerních hodinách dne 25. 2. řešen v blokovém řízení mladík, který na komunikaci rozbil skleněnou láhev.

Asistenci při otevírání bytu prováděli strážníci dne 26. 2. v ranních hodinách v ulici Čelakovského. Na základě oznámení sousedů, kterým tímto děkuji za všímavost a ochotu, bylo zjištěno, že zde jeden z obyvatelů upadl na chodbě ve svém bytě a nemohl se zvednout. Na místo byli přivoláni k otevření bytu hasiči a zároveň i RZS.

Dne 26. 2. v odpoledních hodinách jsme přijali oznámení o rvačce na zimním stadionu. Na místě samém pak strážníci zjistili, že zde při žakovském turnaji fandili jejich rodiče tak urputně, až mezi dvěma muži / z Vimperka a Příbrami / došlo k fyzickému napadení.

## BŘEZEN

K úniku vody na sousední parcele byli všímavými sousedy dne 5. 3. 2005 v odpoledních hodinách přivoláni strážníci městské policie. Po uzavření hlavního přívodu byla hlídkou o vzniklé situaci vyrozuměna majitelka objektu.

Poděkování patří též dvaadvacetiletému muži z Prachaticka, který dne 8. 3. ve večerních hodinách vyprostil u kamenné hráze na Podskalí z řeky promrzlou srnu. Strážníci ji poté převezli k ošetření do ordinace MVDr. Vondříčkovi.

Dne 11. 3. pojali v odpoledních hodinách strážníci při kontrole dvou mladistvých dívek podezření, že tyto požily alkoholické nápoje. Děvčata ve věku patnácti let nejprve zapírala, ale poté se jedna z nich přiznala k tomu, že láhev alkoholu, kterou pak vypily, vzala doma rodičům. Následně strážníci kontaktovali rodiče obou dívek, které si pro dívky přijeli.

Zejména z důvodu jeho bezpečnosti upozorňovali strážníci dne 14. 3. kolem půl druhé hodiny v noci na Velkém náměstí muže, který kráčel prostředkem komunikace na to, aby k chůzi použil raději chodníku. Opilý muž reagoval sice podrážděně, ale rady pro tentokrát uposlechl. Tatáž hlídka na něj narazila opětovně v ulici Tržní. Tentokrát muž vstoupil do vozovky před služební vozidlo a křičel vulgárnosti směrem ke strážníkům. Když strážníci vystoupili z vozidla, tento se je snažil fyzicky napadnout. Hlídka však násilníka zpacifikovala a následně předala do ruku policistů OO PČR Strakonice.

Od hracích automatů byli dne 15. 3. v odpoledních hodinách vykázáni dva sedmnáctiletí mladíci. Poté, co jim hraní na výherních automatech zakázala obsluha na základě toho, že oběma ještě nebylo osmnáct let, ale tito ji nerespektovali, byla na místo přivolána naše hlídka.

Dne 17. 3. byli v odpoledních hodinách požádáni strážníci městské policie kolegy z OO PČR o pomoc při pátrání po ženě, která se pokusila v jednom z krámků na Velkém náměstí odcizit jakési zboží. Na základě popisu se podařilo ženu díky kamerovému systému hlídce městské policie vypátrat a následně předat Policii ČR k dořešení.

Téhož dne jsme v odpoledních hodinách přijali od zaměstnanců odboru životního prostředí MÚ ve Strakonících oznámení o tom, že v jedné místní zahrádkářské kolonii by mělo dojít k utýrání psa. Společně s oznamovatelem, který strážníky přímo na místo navedl, pak našla hlídka městské policie na jedné ze zahrádek na řetězu ke stromu přivázaného mrtvého psa. Celý případ jsme pro podezření ze spáchání trestného činu týrání zvířete, předali k dalšímu šetření Policii ČR.

Na základě práce s kamerovým systémem byli dne 19. 3. krátce po půlnoci zjištěni tři mladíci ze Strakonicka, kteří vyšli z místní diskotéky a bavili se tím, že vzali velký kontejner, který se snažili nejprve z místa odtlačit, ale po několika metrech jej převrhli a vysypali. Výše uvedené jednání bylo na místě hlídkou vyřešeno v blokovém řízení. Při řešení mladíků však vyšel najevo další incident, kterého se zhruba hodinu předtím dopustila tato partička v restauraci na Velkém náměstí. Zde způsobili škodu na majetku. Proto byli všichni do restaurace hlídkou městské policie převezeni k vyrovnání způsobené škody.

Jízdu s popelnicemi si našli jako zábavu i tři mladíci u ZŠ Jezárky. Tuto zprávu jsme přijali dne 23. 3. krátce po dvacáté první hodině. Před oznamovatelem ještě mladíci stačili utéct. Hlídka městské policie je však na základě záchytu na kamerovém systému zadržela na sídlišti Mír. Mladíci se k činu doznali a kontejnery poté vrátili na svá místa. Dne 25. 3. hodinu před půlnocí zaregistroval strážník pracující na kamerovém systému dvě dívky a chlapce ve věku třinácti let, jak na křižovatce u komplexu Hvězda ztrhávají a lámou reklamní tabule upoutávající na cirkusová představení. Strážníci výtržníky předali rodičům. Co je však vedlo k ničení, nedokázali hlídce vysvětlit.

Dne 25. 3. hodinu před půlnocí zaregistroval strážník pracující na kamerovém systému dvě dívky a chlapce ve věku třinácti let, jak na křižovatce u komplexu Hvězda ztrhávají a lámou reklamní tabule upoutávající na cirkusová představení. Strážníci výtržníky předali rodičům. Co je však vedlo k ničení, nedokázali hlídce vysvětlit.

Příliš hlasitá hudební produkce byla strážníky zaregistrována dne 26. 3. v nočních hodinách v ulici Hraniční. Hudba se linula z kulturního zařízení Laguna. Strážníci několikrát vyzvali hlavního pořadatele akce ke ztišení produkce. K tomuto však došlo vždy jen za přítomnosti hlídky městské policie. Při dalších následných kontrolách hudba vždy nabrala na intenzitě. Mladý muž z Chebu, který byl hlavním pořadatelem, bude muset své jednání vysvětlit na přestupkové komisi MÚ.

Dne 26. 3. oznámila v odpoledních hodinách na služebnu městské policie mladá žena, že byla u kruhového objezdu v ulici Ellerova přepadena nějakým mladíkem, který ji povalil na zem a utekl. Hlídky začali okamžitě podle popisu po muži pátrat. Po několika minutách jej jedna z hlídek zahlédla na nedalekém sídlišti. Mladík byl následně předán Policii ČR. Zde se celá událost vysvětlila jako nedopatření ze strany mladíka.

Dne 28. 3. jsme v odpoledních hodinách byli požádáni o vyslání hlídky k obchodnímu domu Kafland, kde se mají údajně na parkovišti po zemi válet nějaké osoby. Strážníci partičku čítající tři muže a jednu ženu zastihli již v Bavorově ulici. Všichni byli v podnapilém stavu. Jeden z nich se při kontrole začal válet po služebním vozidle městské policie. Jeho jednání dále vyšetřuje Policie ČR.

Poděkování patří ženě, která nás krátce po půlnoci dne 30. 3. upozornila telefonicky na dva mladíky utíkající od stánku proti marketu Penny. Jelikož

krátce před tím zaslechla ránu, nezaváhala a zavolala na naši linku tísňového volání / 156 /. Na základě tohoto oznámení strážníci předali Policii ČR tři podezřelé muže z Prahy, které strážníci našli v jednom ze zaparkovaných vozů na nedalekém parkovišti.

## DUBEN

Dne 2. 4. 2005 v odpoledních hodinách zjistili strážníci městské policie při kontrole hřiště pro alternativní sporty dva mladíky s alkoholem. Jelikož ani jednomu z nich nebylo 18 let a mladíci hlídce sdělili, kde alkohol zakoupili, byl prodejce vyřešen v blokovém řízení.

Noční směna téhož dne začala službu konfliktem se dvěma mladíky, kteří pod vlivem alkoholu spali v ulici Bavorově na chodníku. Kolem nich pobíhali volně psi. Psi skončili v kotcích na služebně. Jeden z mladíků musel být vzhledem ke svému stavu převezen RZS do Českých Budějovic.

Poděkování patří muži z Blatné za svoji všímavost. Dne 5. 4. si v odpoledních hodinách všiml odemčeného krámků v centru města v době polední přestávky. Toto nahlásil právě procházejícím strážníkům, kteří jej následně zabezpečili do příchodu majitelky.

Ve dvou případech jsme během měsíce dubna převáželi k ošetření poraněné srnky, které se toulaly po Strakonících.

K ošetření byla převezena i bílá krysa, na kterou byli strážníci upozorněni v ulici Arch. Dubského. Jelikož se jednalo zřejmě o ochočené zvíře, toto pobíhalo po chodníku za lidmi.

Umrahnit museli strážníci dne 7. 4. v odpoledních hodinách mladíka, který napadal v ulici Volyňská stejně starou slečnu. Jelikož si dívka chtěla podat proti mladíkovi trestní oznámení, byla celá záležitost předána na OO PČR.

Ke dvěma vozidlům, ze kterých unikaly pohonné hmoty, přivolávali strážníci na pomoc kolegy z Hasičského záchranného sboru. První z vozidel, ze kterého tekla nafta, bylo zaparkováno dne 13. 4. před OD Delvita. Na druhý vůz v ulici Dukelská, pod kterým byla již veliká kaluž benzínu, byla upozorněna hlídka MP zaměstnancem TS dne 22. 4. v časných ranních hodinách. I v tomto případě provedli hasiči uklizení pod vozidlem a o stavu věci byl vyrozuměn jeho majitel.

Dne 16. 4. byli ve večerních hodinách na základě monitoringu kamerového systému přistiženi dva mladíci při ničení přístřešků na tržnici. Oba byli strážníky dostiženi na druhé straně mostu a následně vyřešeni.

Dne 22. 4. jsme v ranních hodinách prováděli společně se zaměstnanci TS asistenci při otevírání bytu v ulici Bezděkovská. Z tohoto bytu již začala prosakovat voda do sousedství. Na základě této zjištěné skutečnosti usoudili strážníci, že zde hrozí větší škoda na majetku a byt byl následně otevřen. Splachovací nádoba nad WC, ze které přetékala voda, byla přivolaným

instalátérem opravena a byt byl uzamčen a zapečetěn. O celé události byl informován majitel bytu.

Dne 23. 4. zjistil v odpoledních hodinách strážník pomocí kamerového systému ležící mladou dívku v prostorách před vlakovým nádražím. Strážníci, kteří byli na místo vysláni, se snažili dívku probrat. Ta však byla díky alkoholu, který požila, nebyla schopna komunikace, proto byla na místo přivolána RZS. Lékař, který sedmnáctiletou dívku prohlédl, rozhodl o jejím převozu na protialkoholní záchytnou stanici.

Na základě zhasnutých světel bylo dne 27. 4. krátce po půlnoci zastaveno hlídkou MP vozidlo projíždějící Velkým náměstím. Při rozhovoru s řidičem byl z tohoto cítit alkohol, proto byl předán hlídce Policie ČR s podezřením s řízením motorového vozidla pod vlivem alkoholu.

## KVĚTEN

Dne 1. 5. byl krátce po čtvrté hodině ranní předán hlídkou městské policie Policii ČR řidič, u kterého bylo zjištěno, že má v současné době vysloven zákaz řízení motorových vozidel. Jelikož strážníci pojali podezření ze spáchání trestného činu, bude muž následně řešen Policií ČR.

Dne 5. 5. bylo v ranních hodinách oznámeno několika občany, že u ZŠ Povážská pobíhá zmatený srnec. Ještě před příjezdem hlídky se jednomu z mužů podařilo srnce odchytit. Ten pak putoval na vyšetření do rukou veterináře.

K ošetření do nemocnice byla dne 6. 5. krátce po jedenadvacáté hodině převezena dvacetiletá dívka, kterou našla v Komenského ulici s poraněnou nohou naše hlídka. Po ošetření si dívku v nemocnici vyzvedli rodiče.

Na základě práce s kamerovým systémem byl dne 7. 5. krátce před pátou hodinou ranní odhalen strážníky mladík, který v opilosti v centru města povallil několik plastových kontejnerů. Na místě byl hlídkou „oceněn“ blokovou pokutou. Tentýž mladík se ještě doznal k poškození světelného semaforu na křižovatce ulic Lidická Ellerova.

Dne 10. 5. v odpoledních hodinách demontovali strážníci z vozidla zaparkovaného v ulici Nádražní technický prostředek k zabránění odjezdu vozidla. Při projednávání přestupku byl z řidiče cítit alkohol. Strážníci mu na místě doporučili, aby s vozidlem nikam nejezdil, jelikož požil alkoholické nápoje. Po několika minutách však hlídka MP řidiče, který doporučení nijak nedbal, v krajní nouzi zastavila a následně předala Policii ČR.

Dne 11. 5. v odpoledních hodinách museli provést strážníci na základě oznámení kontrolu totožnosti ženě, která se pod vlivem alkoholu chovala nepřístojně v Bezděkovské ulici. Jelikož u sebe měla kočárek s dítětem, byla žena vzhledem k bezpečnosti dítěte převezena hlídkou do místa bydliště a zde předána i s dítětem sestře.

S blokovou pokutou odjel ze Strakonice mladík, který se snažil dne 16. 5. v odpoledních hodinách vylepit v ulici U Náhonu plakát na strom. Mladík byl poučen o oficiálních výlepových plochách ve Strakonících a o možnosti jejich využití.

Dne 17. 5. zasahovali strážníci krátce po sedmnácté hodině při soutěži „Miss Myška“. Průběh této soutěže se snažil narušovat opilý muž. Strážníci jej z místa konání vyvedli a následně vyřešili v blokovém řízení.

Poděkovat bych chtěl dvěma žákyním 7. C Dukelské školy, které dne 18. 5. donesly na služebnu mobilní telefon i s penězi, jež našly v ulici Na Ohradě. Strážníkům se ještě týž den podařilo zjistit a následně předat ztracený předmět jeho majiteli.

Za pomoci kamerového systému byli dne 18. 5. krátce před dvaadvacátou hodinou v ulici U Sv. Markéty kontrolováni tři mladí lidé, jelikož jeden z nich, mladík ve věku sedmnácti let, zde kopal do telefonního automatu.

Opilou řidičku, kterou kontrolovala hlídka městské policie dne 22. 5. v brzkých ranních hodinách, předali strážníci k dalšímu řešení Policii ČR.

První pomoc zajistili strážníci muži, kterého našli ležícího na zemi na ulici Písecká dne 22. 5. ve večerních hodinách. Muže, který emohl dýchat, uložili do stabilizované polohy a uvolnili mu dýchací cesty. Poté byl převezen RZS do nemocnice.

Kamerový systém opět „úřadoval“ dne 23. 5. ve večerních hodinách. Na základě monitoringu byl vyřešen mladík z Písecka, který se snažil „polepit“ celé město plakáty, upozorňujícími na kulturní akci v Písku. Svého prohřešku si byl plně vědom, jelikož se před zasahujícími strážníky snažil skrýt náčiní, které k tomuto potřeboval.

Dne 30. 5. v dopoledních hodinách zastavila hlídka městské policie na Katovické ulici vozidlo, jehož řidič jel po komunikaci ze strany na stranu. Jelikož se toto chování zdálo strážníkům divné, v krajní nouzi vůz zastavili. Jaké bylo jejich překvapení, když kontrolou otožnosti zjistili, že řidič jezdí bez řidičského oprávnění, které nikdy nevladl. Na místo byla přivolána hlídka Policie ČR, která si celou událost ořešila.

## ČERVEN

První červnový den bylo v pravé poledne na stálou službu nahlášeno zaměstnankyní Českých drah, že se po budově ČD pohybuje již několik hodin muž. Přivolaná hlídka u něho provedla kontrolu. Jelikož se muž choval pomateně, odvezli jej strážníci do místa bydlště.

Dne 3. 6. předali strážníci v nočních hodinách Policii ČR osádku vozidla tovární značky Hyundai, která odjela od jedné z čerpacích stanic bez zaplacení.



Poděkování patří pí Samcové z Bavorovy ulice, která dne 5. 6. předala ve večerních hodinách strážníkům poraněného ptáka. Poraněný opeřenec bude vyléčen pracovníky záchranné stanice v Makově.

Dne 6. 6. poskytli strážníci nejdříve první pomoc ženě, které se udělalo v Bezděkovské ulici nevolno a poté ji dopravili jejím ošetřujícím lékaři.

Dne 8. 6. zjistila krátce před půlnocí naše hlídka při kontrole Velkého náměstí čtyři mladíky z Blatenska, kteří v prostoru parkoviště naložili do svého vozidla ozdobný květináč a poté se snažili před hlídkou ujet. Mladí muži byli strážníky dostiženi a jelikož byl z řidiče cítit alkohol, byli všichni předáni Policii ČR.

Dne 9. 6. v ranních hodinách zajistili strážníci opravu vozidla občanovi SRN, kterému se u jeho vozu porouchalo řazení.

O dva dny později v šest hodin ráno našla hlídka městské policie při kontrole Palackého náměstí muže, který si zde ustlal na chodníku. Protože muž nemohl prokázat hodnověrně svoji totožnost, byl předveden na obvodní oddělení PČR. Po jejím zjištění odešel muž s pokutovým blokem.

Dne 12. 6. odhalil krátce před třináctou hodinou kamerový systém na Palackého náměstí partu mladých lidí, z nichž jeden z mladíků byl zavěšen na okrasné lampě veřejného osvětlení. Svým počínáním mladík z Českých Budějovic lampu poškodil. Zakročující strážníci pojali podezření ze spáchání přestupku proti majetku a mladíkovo jednání bylo postoupeno přestupkové komisi MÚ.

Dne 14. 6. opět úřadovaly včely a náš věčný pomocník, pan Kilián. Tentokrát si vybral bodavý, ale užitečný hmyz k rojení ulici Čelakovského. Opět patří náš dík ochotnému včelaři za jeho odchycení.

Na základě oznámení jednoho ze zastupitelů dopadli strážníci městské policie dne 15. 6. v odpoledních hodinách trojici mladíků z Klatovska, kteří se snažili po Strakonících vylepovat plakáty i na místa, kde to není vyhláškou povoleno. Byl jim strážníky vysvětlen postup při vylepování plakátů v našem městě.

Dne 17. 6. jsme ve večerních hodinách zasahovali u ubytovny na Písecké ulici, kde došlo k napadení muže čtyřmi muži ukrajinské národnosti. Jelikož zde došlo ke zranění napadeného muže, byli útočníci předvedeni na OO PČR ve Strakonících.

K napadení jedné z návštěvnic koncertu konaného v letním kině došlo dne 17. 6. v nočních hodinách. Mladou ženu z Prahy zde údajně bezdůvodně napadl mladý muž ze Strakoníc společně se svou přítelkyní. Na základě popisu byla dvojice útočníků strážníky následně předána do rukou policistů OO PČR. Krátce po druhé hodině v noci zde zasahovali strážníci opětovně. Tentokrát zajišťovali první pomoc dívce, která si u podla rozbila hlavu.

Během třetího červnového víkendu „posbíraly“ hlídky městské policie po chodnících šest opilých lidí. Všichni si po přemíře alkoholu na komunikacích ustlali.

V blokovém řízení byla řešena dne 23. 6. v odpoledních hodinách v jedné ze strakonických restaurací osmnáctiletá dívka, která podala alkohol o rok mladší kamarádce.

Krátce po půlnoci zasahovali strážníci v jedné ze strakonických restaurací, když jeden z hostů obtěžoval svým chováním nejen personál, ale i ostatní hosty. Věc vyřešila naše hlídka v blokovém řízení.

Krátce po třetí hodině ranní vyrážela hlídka městské policie k opilému řidiči dodávky, který zde při řízení pod vlivem alkoholu způsobil dopravní nehodu. Řidič byl strážníky předán k dalšímu řešení Policii ČR.

Na jedné z kamer monitorovacího systému bylo dne 26. 6. krátce po druhé hodině ranní zaznamenána rvačka několika mužů poblíž Katovické ulice. S podezřením z páchání trestné činnosti byli všichni výtržníci předvedeni na OO PČR ve Strakonících.

Dne 29.6. ve 22.00 hodin bylo oznámeno na linku 156, že za ulicí U Zahrádek stojí na polní cestě vozidlo a v něm sedí tři mladíci. Hlídka ihned vyrazila na místo, kde stálo vozidlo ŠKODA a uvnitř se nacházely tři osoby ve věku 18 až 24 let. Lustrací bylo zjištěno, že se jedná o vozidlo kradené. Mladíci poté putovali na OO PČR, kde proběhlo další řešení.

Dne 30.6. ve 21. hodin bylo oznámeno na linku 165, že v ulici Luční se pohybuje okolo horského kola nějaký muž. Hlídka dle popisu oznamovatelky muže dostila o dvě ulice dále. Muž se hlídce k činu doznal a ukázal kam zahodil zámek od kola. Věc řeší OO PČR.

Téhož dne vyjížděla hlídka ve 23.15 hodin do Starého Dražejova, kde dle oznámení jednoho mladíka ležel u kapličky muž, který má na hlavě tržnou ránu. Hlídka MP na místě zjistila od poraněného muže, že upadl. Jelikož zranění bylo na pohled dosti vážné, byl na místo přivolán lékař. Ten si muže převzal.

## ČERVENEC

Již při první prázdninové noční směně jsme zaznamenali řízení motorového vozidla osmnáctiletým mladíkem, který sedl za volant pod vlivem alkoholu. Při bližší kontrole navíc hlídka zjistila, že řidič nevlastní ani oprávnění k řízení motorových vozidel. Vůz si pouze půjčil od otce, aby si vyzkoušel jeho provoz po pozemních komunikacích ve Strakonících. Trochu nebezpečná zábava. Proto byl mladík naší hlídkou předán do rukou Policie ČR.

Dne 2. 7. jsme při večerních kontrolách místních restauračních zařízení zjistili v jedné ze strakonických provozoven nalévání alkoholu. Jelikož se jednalo o

opakované porušení zákona o prodeji a podávání alkoholických nápojů ze strany provozovatele, byl strážníky řešen v blokovém řízení.

Dne 3. 7. si hodinu po půlnoci zahrál na Palackého náměstí ve Strakonících, možná i inspirován jedním z našich populárních zpěváků, na gentlemana mladý muž, který zde z okrasných záhonů natrhal kytici pro svou dívku. Jeho počínání však zaregistroval strážník na monitoringu kamerového systému a přivolaná hlídka již mnoho pochopení pro toto počínání neměla a za květiny zaplatil gentleman blokovou pokutu.

Krátce po osmnácté hodině téhož dne jsme byli požádáni o pomoc při řešení situace v jednom ze strakonických barů, o níž požádala obsluhující barmanka z důvodu jejího napadání opilým hostem. Tento zároveň slovně obtěžoval ostatní hosty lokálu. Při příjezdu hlídky městské policie na místo museli útočníkovi, který byl čím dál víc agresivnější a jehož hněv se samozřejmě přenesl na zasahující hlídku, nasadit pouta a omezit jej do příjezdu hlídky OO PČR na osobní svobodě.

Dne 5. 7. nám byl krátce po půlnoci oznámen na linku tísňového volání poznatek o tom, že z jednoho z vozidel zaparkovaných v ulici MUDr. K. Hradeckého vytéká na komunikaci benzín. Strážníci na místě zjistili, že u nádrže ze spodní části vozidla chybí vypouštěcí šroub. K likvidaci benzinové skvrny byli přizváni hasiči a jelikož strážníkům vzniklo na místě podezření z možnosti vykrádání pohonných hmot z vozidel, předali celou událost jako poznatek Policii ČR a následně provedli kontrolu ostatních vozidel v okolí.

Na OO PČR ve Strakonících musel být předveden dvaapadesátiletý muž ze Stráže pod Ralskem, který se dne 7. 7. v ranních hodinách pokusil odcizit z jednoho z místních supermarketů láhev alkoholu.

Krátce před šestou hodinou ranní přijala stálá směna telefonát o poškození vozidla zaparkovaného v ulici Mlýnská. Podle popisu možných pachatelů, který strážníci od svědků celé události získali, začalo po krátké chvilce pátrání po nich. Obě osoby pak strážníci zajistili v ulici Sokolovská a následně je oba, mladíka s dívkou, předali Policii ČR.

Ve dvou případech vyrážely naše hlídky na pomoc občanům do zahrádkářské kolonie mezi Strakonícemi a Mutěnicemi k odchytu nežádoucích zvířat v jejich obydlí. V jednom případě strážníci odchytili asi metrovou užovku obojkovou, ve druhém případě pak netopýra, který se uhnízdil v krbu. Oba živočichové byli po odchytení vypuštěni do přírody.

Během tohoto měsíce se v našich kotcích vystřídalo nezvykle mnoho odchytených psů. Jejich počet se zastavil až na čísle patnáct.

Dne 12. 7. byl krátce po čtvrté hodině ranní řešen strážníky mladý muž, který nejprve přemísťoval popelnici z místa na místo, aby se mu následně na Palackého náměstí postavil do cesty plný kontejner. Své chování následně musel vysvětlit na OO PČR, kam byl strážníky předán.

Poděkování patří muži, který dne 12. 7. našel mobilní telefon, který následně předal na stálou službu městské policie. Strážníkům se podařilo ještě též den předat aparát majiteli.

Zda byl materiál za plotem ČZ připravený na lup, bude nyní prokazovat Policie ČR třiapadesátiletému muži, kterého dne 13. 7. jednu hodinu po půlnoci dopadli ve spolupráci s hlídací službou tohoto závodu strážníci městské policie. Tento se snažil z místa, které již bylo monitorováno, odvézt čtyři odlitky z hliníku. A jelikož se strážníkům vysvětlení na dotaz, co zde v tuto noční hodinu pohledává, nezdálo a pojali na místě podezření z trestné činnosti, byl muž předán hlídce OO PČR.

Totéž bude zapotřebí dokázat devětadvacetiletému muži ze Strakonice, kterého dne 18. 7. v ranních hodinách zadržel zaměstnanec STTRANS v areálu, odkud si mladý muž odnášel z vestibulu budovy internetový stánek. Jeho vysvětlení, že do přístroje vhodil dvacetikorunu a ten mu peníze nevrátil a proto si jej odnáší, strážníky nikterak nepřesvědčilo, proto byl předán hlídce Policie ČR.

Dne 19. 7. jsme byli krátce po půlnoci přivoláni do ulice Dukelská, kde měl dle oznamovatelky kdosi volat o pomoc. Strážníci zde našli muže, který po pádu na zem, který si přivodil sám, což potvrdil i jeho kolega, silně krvácel na hlavě, kde měl tržnou ránu. Do příjezdu RZS, která byla na místo přivolána, poskytli strážníci zraněnému první pomoc.

Dne 21. 7. bylo ve večerních hodinách při jedné z namátkových kontrol restauračních zařízení zjištěno opět podání alkoholu mladistvým. Ani tentokrát nevyvázla obsluha bez blokové pokuty.

Dne 24. 7. byla krátce po druhé hodině noční na služebnu městské policie nehlášena majitelem ztráta psa – feny boxera. V 04. 30 hodin upozornil naši hlídku na výskyt psa této rasy jeden ze spoluobčanů v ulici Tržní, kde jej následně naše hlídka odchytila. V tentýž den si pro fenku došel její majitel.

Dne 28. 7. byla krátce před třetí hodinou ranní hlídka městské policie nápomocna kolegům z OO PČR při zajištění objektu, jenž byl krátce před tím napaden. Pachatel do objektu vnikl po rozbití vstupních dveří. Zárok byl proveden tak operativně, že jej hlídka PČR zajistila ještě v objektu.

Na zákaz mytí motorových vozidel saponáty na veřejných místech, jenž vychází z Obecně závazné vyhlášky města Strakonice byl dne 30.7. v dopoledních hodinách upozorněn mladý muž v ulici Plánkova.

## SRPEN

Dne 3. 8. zakročovali strážníci ve večerních hodinách v jednom ze strakonických barů proti muži, který zde pod vlivem požitého alkoholu ničil zařízení baru. Na místě se pak následně dohodl výtržník s majitelem baru na náhradě vzniklé škody.

Vylepování plakátu na budovu školy v ulici Lidická zjistil dne 3. 8. krátce před tříadvacátou hodinou strážník pracující na kamerovém systému. Jelikož si přestupce byl vědom, čeho se svým jednáním dopouští, byl přivolanou hlídkou vyřešen na místě blokovou pokutou. Kamery odhalily stejný přestupek dne 8. 8., kterého se dopustil mladík na tomtéž místě v odpoledních hodinách.

Půl hodiny po půlnoci dne 5. 8. našli strážníci v ulici Ellerova ve vozovce ležící ženu. Žena byla poraněna, proto byla na místo přivolána RZS. Zasahující hlídce žena uvedla, že byla napadena mužem. Tento byl následně dostižen jedním ze strážníků v ulici Tržní. Jelikož se výpovědi obou aktérů lišily, byla na místo přivolána hlídka Policie ČR.

Na základě oznámení jednoho ze spoluobčanů, kterému patří naše poděkování, omezili strážníci na osobní svobodě dne 11. 8. v podvečerních hodinách dva občany ukrajinské národnosti, kteří se pod vlivem alkoholu vloupali do jedné z chatk v zahradní kolonii V Lipkách. Oba muži byli předáni Policii ČR.

Hodinu a půl po půlnoci dne 17. 8. kontrolovala hlídka městské policie na jednom ze strakonických sídlišť šestnáctiletého mladíka jedoucího na malém motocyklu v rozporu s pravidly silničního provozu. Jelikož ani on, ani jeho kamarádi nedokázali odpovědět na dotaz, čím je motocykl, byli všichni předáni s podezřením z páčání trestné činnosti Policii ČR.

O den později uhasili strážníci krátce před druhou hodinou noční na tomtéž sídlišti v jednom ze vchodů hořící krabici s letáky.

Kamerový systém úřadoval v týž den krátce před šestou hodinou ranní. Strážník na jedné z kamer zachytil v ulici Komenského utíkající mladou dívku, když krátce předtím tato rozbila láhev o chodník. Za znečištění veřejného prostranství ji hlídka udělila blokovou pokutu.

Dne 18. 8. krátce před půlnocí předali strážníci do rukou policistů PČR muže, který řídil vozidlo bez řidičského oprávnění, které ani nevlastní.

Městský úřad bude dále řešit ženu, která ukládala osobní odpad na chodník před svůj rodinný domek. Její vysvětlení, že nemá kam odpad uložit, jelikož nemá popelnici, zřejmě u správního orgánu neobstojí. Skládku, kterou zde žena úmyslně založila a jenž otravovala život silným zápachem ostatním spoluobčanům, uklidili zaměstnanci technických služeb.

Technický prostředek k zabránění odjezdu vozidla nasadili strážníci ve večerních hodinách dne 26. 8. na vozidlo tovární značky Opel, jehož řidič měl krátce předtím údajně srazit v ulici Podskalská cyklistu a z místa nehody ujet. Následně případ řešila Policie ČR.

Dne 27. 8. v nočních hodinách zaregistroval strážník na jedné z kamer monitorovacího systému na Velkém náměstí dívku, která trhala květiny z ozdobných květináčů. Jaké však bylo její překvapení, když se u ní náhle objevila hlídka městské policie.

## ZÁŘÍ

Na základě telefonického oznámení zakročili strážníci 3. 9. v nočních hodinách proti partě mladíků, domáhajících se opětovného vstupu na diskotéku. Pro své hrubé chování byli již jednou obsluhou vykázáni. Zřejmě posilnění alkoholem, začali se dva mladíci napadat jak slovně, tak fyzicky. Tomu hlídka MP zabránila.

Po telefonickém oznámení na linku 156 byla týž den v časných ranních hodinách vyslána hlídka MP k areálu Hvězda, kde měla být rozbita výloha. Hlídka na místě zastihla mladíka, který se přiznal, že výlohu rozbil. Hlídka MP jej předala hlídce PČR, která záležitost dořešila.

Komerční banku s ložnicí si zřejmě spletl mladík, který byl dne 4. 9. ráno nalezen u bankomatu jedním ze zákazníků KB. Na místo vyslaná hlídka mladíka vzbudila a po kontrole totožnosti jej vykázala z místa.

V odpoledních hodinách 4. 9. přijal strážník na služebně MP telefonické oznámení, že do areálu nemocnice vjel řidič v protisměru. Na místo vyslaná hlídka řidiče zajistila a proto, že sám přiznal požití alkoholu před jízdou, byl předán hlídce PČR.

Téhož dne ve večerních hodinách asistovala hlídka MP na žádost PČR u vyloupeného bytu v ulici Zvolenská. Hlídka po příjezdu na místo při zabezpečování místa trestného činu zjistila, že se v bytě nachází možný pachatel. Tohoto na místě zadržela a předvedla na OO PČR za účelem dalšího šetření.

Dne 6. 9. před osmou ranní přijal strážník MP telefonické oznámení od starší paní, že od půlnoci postrádá pejska, kterého hlídá svému vnukovi. Na místo vyslaná hlídka již při příjezdu k domku zjistila poblíž volně pobíhající fenku labradora. Pak už jen stačilo přivolat ji jménem a bylo vše v pořádku.

Až na Sídliště 1. máje se zatoulali dva koně, které zahlédl muž, který to okamžitě oznámil na linku 156 dne 11. 9. ráno. Po příjezdu na místo hlídka MP zjistila, že se koně vydali směrem k ulici Ellerova. Tam koně autohlídka dostihla a zabránila jim v dalším pohybu přes silnici do ulice Tržní. Na místo se dostavil též majitel, který si koně v pořádku převzal.

Klíčky ve dveřích vozidla značky Škoda našla a tuto skutečnost neprodleně oznámila na linku 156 dne 3. 9. po osmé ranní poctivá nálezkyň. Vozidlo bylo prolustrováno a zjištěnému majiteli byl ponechán vzkaz, že klíčky jsou na služebně MP, kde si je týž den osobně vyzvedl.

Žvýkačky v hodnotě 12,- Kč přišli nenechavce na 500,- Kč blokové pokuty poté, co byla dne 13. 9. v 17.00 hodin požádána MP o vyřešení drobné krádeže ve strakonickém supermarketu.

Dne 14. 9. hodinu před půlnocí asistovala hlídka MP při ošetření muže v Rennerových sadech, muž napadl řidiče RZS a vykoledoval si předvedení na OO PČR.

Několika přestupků proti veřejnému pořádku se dopustila parta třech mladíků, které 17. 9. o půlnoci zaregistrovaly kamery v ulici Lidická a na velkém náměstí. Mladíci poškozovali domovní dveře, zaparkovaná vozidla, parkovací automat, odcizili telefonní seznam z jedné z telefonních budek a ničili městskou zeleň. Mladíci byli předáni k řešení přestupkové komisi MěÚ.

Pětimilionové výkupné a zbraně výměnou za rukojmí požadovali dva osmiletí „teroristé“ na lince 156. Chlapci volající z telefonní budky byli autohlídkou okamžitě dostiženi a předáni rodičům dne 26. 9. v pravé poledne.

Závodní dráhu si vytvořili čtyři chlapci ve věku 15 až 16 let při jízdě v autě a na motocyklu za obcí Hajská. Takto to oznámil muž dne 29. 9. ve 14. 30 hodin na linku 156. Na místě hlídka MP zjistila, že se skutečnost zakládá na pravdě, provedla u hochů kontrolu totožnosti a přivolala na místo hlídku PČR, která si záležitost převzala k dořešení.

## ŘÍJEN

Dne 04.10.2005 v odpoledních hodinách oslovila žena vyšší postavy obsluhu v jednom ze strakonických barů se žádostí o půjčku, kterou hned vrátí. Nic netušící barmanka ženě zapůjčila částku Kč 3.500,--. Po 18. hodině však pochopila svou chybu, neboť žena s dlužnou částkou nepřišla, a tak byl popis „podnikavé“ ženy předán hlídce OO PČR, neboť její jednání je typickým příkladem trestného činu podvodu.

Na kamerovém systému zjistil strážník MP Strakonice dne 05.10.2005 v nočních hodinách podezřelé chování čtveřice mužů s vozidlem, které zamířilo při své podivné jízdě ke kovošrotu za vlakové nádraží. Na místo vyslaná autohlídka vozidlo zastavila až po krátké jízdě v ul. Zeyerovo nábřeží. Z osádky vozidla se vyklubala partička, které z areálu kovošrotu odcizila hliník. Všichni čtyři muži byli předáni OO PČR, která věc dále řešila.

Dne 07.10.2005 ve 23.20 hodin oznámil telefonicky na linku MP muž, že viděl, jak tři mladíci fyzicky napadli jednoho muže. Na místo vyslaná autohlídka převezla napadeného muže k ošetření, zatímco druhá autohlídka výtržníky díky dobrému popisu oznamovatele dostihla. Ti byli po provedení kontroly totožnosti předáni hlídce OO PČR k dořešení jejich jednání.

„Byl jsem napaden cizím mužem před Hradním sklípkem“. Toto přišel osobně oznámit dne 09.10.2005 krátce po půlnoci na služebnu MP poraněný muž. Společně se zraněným mužem přejela autohlídka do vinárny, kde muž označil násilníka. Protože vzniklo podezření ze spáchání trestného činu, byl výtečník omezen na osobní svobodě a předán k dalšímu šetření na OO PČR. Zraněného muže převezla hlídka MP k ošetření do nemocnice.

Téhož dne v odpoledních hodinách bylo oznámeno na linku 156, že před OD Kaufland někdo prodává zlaté šperky. Hlídka MP na místě zjistila čtyři osoby rumunské národnosti, které tvrdily, že zde pouze nakupují. Přicházející muž však potvrdil, že jemu ženy nabízely zlaté prsteny. Protože se mohlo jednat o šperky pocházející z trestné činnosti, byla na místo přizvána hlídka OO PČR, která si případ převzala k dořešení.

Skleněné okenní tabule fi Fezkotex s terčem si spletli dne 12.10.2005 v odpoledních hodinách čtyři hoši. Na jejich jednání byl upozorněn telefonicky strážník na služebně MP. Na místo vyslaná hlídka hochy zajistila. Po zjištění škody na místě a opravě byla tato v celkové výši uhrazena rodiči školáků.

Zapálený telefonní seznam odcizený z telefonní budky zjistila hlídka MP dne 14.10.2005 pár minut po půlnoci v rukou mladého muže poblíž kostela U Sv. Markéty. Mladík si svým jednáním vykoledoval blokovou pokutu v maximální výši.

V odpoledních hodinách téhož dne přijal strážník na služebně telefonát, který oznamoval, že v Lidické ulici dvě děvčata vylepují plakáty na nepovolená místa. Pomocí kamerového systému byla děvčata sledována až do příjezdu autohlídky na místo. Za své protiprávní jednání obdrželi obě blokové pokuty.

Duchapřítomnost zaměstnance zimního stadionu a jeho včasný telefonát včetně dobrého popisu pachatele na linku 156 dne 15.10.2005 v nočních hodinách zabránil pobertovi vykrást ne-li zcizit osobní vozidlo Citroen. Na místo přijela okamžitě hlídka MP, ta však muže nezjistila. Poznatek byl nahlášen na OO PČR, odkud po 20 minutách přišla zpráva, že zadrželi v ulici Tržní muže, který zde poškozoval osobní vozidla. Oznamovatel na místě za asistence hlídky MP v něm poznal muže od Citroenu. Záležitost si převzala OO PČR k dořešení.

Velkou radost z nálezů, který objevila hlídka MP dne 17.10.2005 krátce po poledni na jedné z autobusových zastávek měla zřejmě majitelka zapomenuté černé tašky. Při kontrole strážníci zjistili, že obsahuje mimo jiné mobilní telefon, osobní doklady a pět tisíc korun v hotovosti. Majitelce byla tentýž den taška s obsahem předána.

Alkohol za volantem byl zjištěn díky telefonátu na linku 156 dne 23.10.2005 před půlnocí. Hlídka vyslaná na místo zjistila jak ke stojícímu vozidlu přichází muž, který potvrdil že vypil šest piv. Strážníci upozornili řidiče, aby po požití alkoholu nesedal za volant a odjeli. Situaci však sledoval strážník na kamerovém systému. Po pár minutách se řidič k vozidlu vrátil, nasedl do něj a odjel. Hlídka MP parkující opodál vozidlo zastavila a přivolala na místo hlídku OO PČR, který si výtečníka převzala.

Dne 29.10.2005 před sedmnáctou hodinou bylo oznámeno na linku 156 že se u marketu Billa pohybuje opilý muž s malým dítětem. Na místě hlídka zjistila, že je muž značně opilý, padá na zem a není schopen se o malé dítě postarat. Hlídka MP tedy muži dítě odebrala s tím, že jej převezou jeho matce. To se však opilci nelíbilo a hlídku MP napadl. Protože muž stále kladl odpor, byla mu



nasazena pouta a poté byl převezen na OO PČR k dořešení. Dítě bylo v pořádku předáno strážníky jeho matce.

## LISTOPAD

V časných ranních hodinách dne 08.11.2005 zadrželi dva obyvatelé domu v Ellerově ulice muže, který zde odcizil boty. Takto to oznámili na linku 156. Strážníci MP po příjezdu na místo zjistili totožnost poberty a předali jej do rukou policistů.

Dne 11.11.2005 po 21. hodině zjistila hlídka MP podivně se chovajícího řidiče vozidla, když v ulici Sokolovská zastavil, vystoupil a několikrát se vyzvracel. Strážníci v domněnku, že se řidiči udělalo nevolno a potřebuje pomoci, k němu přistoupili. V okamžiku však pochopili, že zde sehrál hlavní roli alkohol a na místo přivolali hlídku PČR, která si muže z Holandska převzala.

Dne 12.11.2005 v půl 4 ráno bylo oznámeno na linku 156, že u restaurace Hvězda došlo ke rvačce. Velící strážník hned tuto skutečnost monitoroval na kamerovém systému a na místo vyslal autohlídku MP. Strážníci oba rváče od sebe odtrhli, ti poté upustili od dalších výtržnosti. Hlídce MP jeden z aktérů oznámil, že mu druhý násilník rozbil brýle v hodnotě několika tisíc korun. Na místo byla přivolána hlídka PČR, která si záležitost převzala k dořešení.

Asistenci na žádost PČR provedla hlídka MP dne 20.11.2005 krátce před polednem. V OD Penny market zjistila hlídka MP po svém příjezdu na místo pachatele drobné krádeže, který si přivlastnil láhev alkoholu. Po provedení kontroly totožnosti byl muž předán OO PČR.

Dne 18.11.2005 v podvečer zjistila hlídka MP tři chlapce, kteří odpalovali zábavnou pyrotechniku na rampě MÚ. Jelikož se jednalo o výrobky označené třídou I bez omezení, byli hoši pouze poučeni o odpalování těchto výrobků ve městě a o dodržování bezpečnosti při manipulaci s nimi.

V Bavorově ulici nalezla dne 19.11.2005 v odpoledních hodinách paní, jež zde bydlí, poraněného holuba. Po oznámení této události na linku 156 vyzvedli strážníci MP zraněného holuba u paní a převezli jej k ošetření k MVDr. Vondříčkovi.

O půlnoci dne 19.11.2005 bylo oznámeno na linku 156, že v ulici Bavorova někdo leží. Na místo vyslaná hlídka MP zjistila, že zde nějaký muž posilněný alkoholem dělá nepořádek a válí se po zaparkovaných autech. Protože výtečník odmítl prokázat svoji totožnost a aktivně kladl odpor, byl v poutech převezen na OO PČR ke zjištění totožnosti a jeho jednání bude posuzovat přestupková komise MÚ.

Krátce po poledni dne 24.11.2005 bylo na linku 156 oznámeno, že v ulici Arch. Dubského došlo k okradení staré paní. Na místo vyslaná hlídka MP zjistila, že dvě ženy, které se představily jako pracovnice pojišťovny se pod touto záminkou dostaly do bytu staré paní, kde ji v nestřeženém okamžiku okradly o 50.000 korun. Od paní byl zjištěn přibližný popis žen a skutečnost, že nasedly

do nějakého vozidla, které na ně před domem čekalo. Tato skutečnost byla okamžitě sdělena na linku 158 a všem strážníkům MP konajícím plošnou kontrolu všech sektorů ve městě. Podvodnice se však nepodařilo zajistit.

Téhož dne v odpoledních hodinách bylo oznámeno na linku 156, že byla nalezena v ulici Ellerova poraněná labuť. Hlídka MP vyslaná na místo poraněnou labuť převezla k ošetření MVDr. Vondříčkovi.

Jednu z těch příjemnějších asistencí provedla hlídka MP poté, co ve 4 hodiny ráno dne 28.11.2005 přišel na služebnu muž se žádostí o pomoc. Jeho žena má porodní bolesti a jejich auto právě vypovědělo službu. Hlídka MP tedy převezla rodičku i s manželem bez komplikací do porodnice, kde byli již po telefonátu velícího strážníka očekáváni.

Se žádostí o asistenci a zastavení případně projíždějícího vozidla zn. Lada a jisté registrační značky se na MP obrátila PČR dne 29.11.2005. Téhož dne se podařilo hlídce MP vozidlo zastavit a na místo přivolat hlídku PČR. Ve vozidle se nacházelo náradí a bylo zde podezření, že je používáno k páčání trestné činnosti. Řidiče i spolujezdce si převzala hlídka PČR.

Dne 30.11.2005 ve 14.00 hodin zjistil strážník za pomoci KS, jak v ulici Spojářů čtyři děti rozbíjejí skleněné láhve. Na místo vyslaná hlídka zde jedno z dětí zadržela. Protože se jednalo o chlapce mladšího patnácti let, byla záležitost vyřešena domluvou a chlapec střepy za dohledu strážníků uklidil do kontejneru.

## PROSINEC

Dne 01.12.2005 v podvečer navštívila hlídka MP Strakonice na žádost jedné paní její byt, ve kterém se právě zdržovala dvanáctiletá dcera její kamarádky. Děvče se bálo jít domu, neboť mělo strach, že ji maminčin přítel napadne, což se již, dle dívčina vyprávění, několikrát stalo. Dívku po dohodě s její matkou převezla hlídka PČR k babičce do sousední vesnice. Neboť zde bylo podezření z páčání trestného činu týrání svěřené osoby, celou záležitost si převzal OO PČR, dále byla tato skutečnost ředána sociálnímu odboru městského úřadu.

Po třetí hodině ranní dne 02.12.2005 bylo oznámeno mladou ženou, že byla u kulturního domu napadena svým přítelem. Na místo vyslaná autohlídka MP přivolala ke zraněné ženě RZS. Hlídka MP do příjezdu OO PČR zajišťovala místo trestného činu.

Na linku 156 bylo dne 02.12.2005 večer oznámeno, že na parkovišti u Kauflandu nasedají do vozidla tři silně podnapilé osoby. Při příjezdu na místo hlídka MP zjistila popsání vozidlo, jak odjíždí z parkoviště v protisměru se zhasnutými světly a je zjevně řízeno osobou podnapilou. V krajní nouzi strážník MP vozidlo zastavil a provedl kontrolu totožnosti řidič, který byl opravdu opilý. Na místo byla přivolána hlídka PČR, která si výtečníka, jež se do jejího příjezdu stále posilňoval lahvovým pivem, převzala k dořešení.

Dne 04.12.2005 před šestou hodinou ranní bylo telefonicky oznámeno na služebnu MP, že před diskotékou Inferno mají problém s jedním návštěvníkem. Hlídka MP na místě zjistila, že nějaký muž zde poškodil zámek u vchodových dveří. Z důvodu podezření ze spáchání trestného činu proti majetku byla na místo přivolána hlídka PČR, která si záležitost převzala k dořešení.

Přítomnost značně opilého muže v čekárně autobusového nádraží byla oznámena na linku 156 dne 05.12.2005 krátce před 19. hodinou. Hlídka MP zde zjistila, že muž je natolik opilý, že nedokáže s hlídkou komunikovat. Proto byla k opilci přivolána RZS a hlídka PČR, která zajistila převoz společně s RZS na záchytnou stanici.

Hodinu po půlnoci dne 06.12.2005 přijal strážník MP telefonické oznámení od ženy z ulice Stavbařů, že se její strýc uzamkl v koupelně a nyní se nemůže dostat ven. Přes stálou službu byly na místo přivoláni hasiči, kteří muže z nechtěného vězení vysvobodili.

„V našem domě u sklepa spí nějaký bezdomovec.“ Toto přišel oznámit obyvatel domu v ulice Čelakovského na služebnu dne 07.12.2005 před šestou hodinou ranní. Hlídka po příjezdu na místo spícího muže probudila. Z bezdomovce se však vyklubal muž, který se po bujaré oslavě bál přijít domů v podroušeném stavu a raději chtěl přespat ve sklepě.

Dne 08.12.2005 v dopoledních hodinách zjistila hlídka MP že v ulici Kosmonautů brání jedno z vozidel v odvozu domovního odpadu. Na místo přivolaná odtahová služba vozidlo naložila a odvezla. Řidič vozidla byl za toto porušení vyhlášky vyřešen blokově.

Díky pozornosti jednoho z obyvatel sídliště Mír a jeho včasnému telefonického oznámení dne 08.12.2005 v 01.26 hodin byli zadrženi pobertové, kteří chtěli odcizit měděné plechy z mateřské školky. Hříšníci skončili s podezřením ze spáchání trestného činu v rukou hlídky PČR.

Předvolání k přestupkové komisi městského úřadu si vysloužil 21-letý muž, když v herně Eso rozbil úmyslně skleněnou výplň ve dveřích. Strážníci pojali podezření ze spáchání přestupku proti majetku a s mužem na místě sepsali Oznámení o přestupku, které předali příslušnému správnímu orgánu, který případ dořeší.

Opět můžeme poděkovat jednomu z obyvatelů ulice Ellerova za rychlé jednání, kterým zabránil drobné krádeži. Dne 22.12.2005 hodinu před půlnocí bylo na služebnu MP telefonicky oznámeno, že se na parkoviště v prostorách Beranova dvora pohybuje podezřelý muž. Hlídky MP, které se na místo krátce po oznámení dostavily zjistily, že na jednom z vozidel chybí stěrače a tyto našla druhá hlídka u mladíka, který odpovídal popisu oznamovatel. Mladík se ke krádeži přiznal a vykoledoval si předvolání k přestupkové komisi městského úřadu. Odcizené stěrače předala hlídka druhý den poškozenému majiteli vozidla.

Dne 26.12.2005 v 9.30 dopoledne oznámil telefonicky na linku 156 jeden z obyvatel domu v ulici Bezděkovská, že z bytu nad nimi teče voda. Hlídká MP na místě nejprve zajistia uzavření hlavního přívodu vody. Dále následovalo dlouhosáhlé hledání majitelů. Po jejich nalezení bylo dáno vše do pořádku. Došlo k prasknutí přívodu vody na WC.